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IIycte mpousBeneHO N ONBITOB €O CIY4aliHOM BEIWYMHOM MMEIOLIEH paclpeneicHue
[Tyaccona c mapameTrpom A [lomydenst N 3HaueHuii (1enpie HEOTpULIATEIbHBIC Yncia): X, Xa, ...
Xy. CornacHo LEHTpaJIbHOM TpPEAETbHONW TeopeMe CyMMa OOJIBIIOTO KOJIMYECTBA OJMHAKOBO
pacnpeeEHHBIX HE3aBUCUMBIX CIIyYallHbIX BEIMYHUH (MMEIOIHUX MaTeMaTHUYECKUE OXKUIAHUS U
JHCIIEPCUU) C POCTOM YHUCIA ClaraéMbIX CTPEMUTHCS K HOPMaJbHOW CIIydallHOM BEJIMYHUHE.

N
O6o3HauuMm Y :in- IIpu OosbmioM d4ucne wucnelTaHuil N cilydaiiHas BenuuuMHa Y
i=1
MPUOIMKEHHO MOYKET CUUTATHCS HOPMAJIBHOU. {7151 ympoieHust €€ MOXHO «IIEHTPHPOBATHY (TO
€CTh BBIYECTh U3 HE€ e€ XK€ MaTeMaTH4YeCKOe OKMIAAaHHE, YTOObI B HUTOr€ MaTEMaTHUYECKOE
OXKMJIaHWE OKa3aJIoOCh PaBHO HYJII) M «HOPMHPOBATH» (TO €CTh pa3feiuTh Ha €€ XKe
CPEIHEKBaPATHUYECKOE OTKJIOHEHWE, YTOOBl B WUTOTE IUCIEPCHsS OKa3ajach paBHA EIUHUIIE).
MareMaTtuueckoe OXXHJIaHHE B KaXKIOM OTACIbHOM HUCIHbITaHUU EX=A, a mucnepcusi DX=A.
MaremaThyeckoe  OXHJIAHHME CYMMbl pPaBHO CYMME€  MAaTE€MaTHYECKHUX  OKHUJIAHUHU
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Ipyr  OT gpyra paBHa  Cymme gucnmepenii DY =D) X,=> DX,=) A=NA.
i=1

1

i=l i=l

CpenneBkanparuueckoe otkinoHenne o(Y)=+DY =+/NA . Utak, cranmapTHOe HOPMaIbHOE
Y-EY Y-NA

oY) JNA
BEPOSITHOCTH 3 (110 MHEHHUIO HUCCIEIOBATENsI PAaBHYIO BEPOSTHOCTU MPAKTUUYECKH JOCTOBEPHOIO
COOBITHSA) ¥ TIOCTPOUM HMHTEPBAJ (-c;c) MPAKTUUECKH TapaHTUPOBAHO COJEPKAIIUN CIydalHYIO
BenU4MHY Z. O4eBUHO, 4TO YeM OOoJibllle OyIeT 3Ta BEpPOATHOCTh, TEM JJIMHHEE OKaXKETCS 3TOT
uHTepBaJl. Takyl0 BEpPOATHOCTh HPOCTO HAXOAUTh KakK pa3HOCTb 3HAYEHUH (QYHKUIUU
pacnpenenenus O(x) craHgapTHOrO HOPMATBHOTO PACTIPEACIICHUS
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[To HamemMy yciioBHIO 3Ta BEpOSITHOCTh paBHa 3.

pacmpesnenenue OyneT UMETh BeIU4nHa Z = . Beibepem gocrarouHo 00IbIIyIO

20(c)-1=p

20(c)=1+p
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D(c)= 2

B nporpamme Microsoft Office Excel Bctpoena ¢ynkunus HOPMCTOBP(BeposiTHOCTS), ¢
MIOMOIIBI0 KOTOPOM MOXXHO HAxXOAWTh 3HaueHus (QyHKIUM, O0OpaTHOM K QyHKUUU
pacnpenenenus O(x). O6o3naunm 31ech ATy hyHknuo G(x). Torna
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Wtak, ¢ 3TO HU3BECTHOE 4YMUCIO U MOXXHO OTHOCUTEIIBHO HEU3BECTHOIO Ilapamerpa A
pa3pelInTh HEPaBEHCTBO
Y -NA
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Bo3BenéM 310 HEpAaBEHCTBO B KBAIpart.
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N nony4unm kBajpaTHOE HEPABEHCTBO.
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(Y = NAY < NAc?

Y? —2YNA+ N2’ < NAc®

Y? —2YNA—NAc* + N°A* <0

N2 =N2Y ++Y? <0

Kosdduuuent npu kBagpaTe MOJOKHUTENbHBIM, MO3TOMY pEIIEHHEM HEpaBEHCTBAa Oyzaer
IIPOMEXKYTOK, OTPAHUYEHHBIM KOPHSIMH COOTBETCTBYIOLLErO KBaJIpaTHOro ypaBHeHus. Hainém
OTHW KOPHHU C IOMOIIbIO JTUCKPHUMHWHAHTA.
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Kophu kBagpaTHOr0 ypaBHEHUs HalyTCs IO U3BECTHOU opMyIie
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Moxer ObITh HMHTEPECHO  BBIPA3UTh  peE3yibTaT 4Yepe3  BBIOOPOYHOE  CpenHee
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Pemennem xBampaTHOrO HEpaBEHCTBA OyIeT
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To ecTp nOBEpUTETBHBIM UHTEPBAJIOM Ul TapaMeTpa A MpU JOBEPUTEIBHON BEPOSTHOCTH 3
SIBJISIETCS] IPOMEKYTOK

. 2 3.2 2\ 2 3.2 2 \?
¥4 c Xc N c X+ c N Xc N c
2N N 2N 2N N 2N
1
I'ne c:G(%ﬁ].

3aMeTuM, YTO LEHTP ATOr0 MHTEPBaJia HECKOJBKO MPEBOCXOIUT cpenHee X .




